



Совет Безопасности

Distr.: General
9 December 2024
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 9 декабря 2024 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

В срочном порядке обращаюсь к Вам с тем, чтобы сообщить о последних событиях, касающихся ситуации с безопасностью в районе разделения между Израилем и Сирией, в свете драматических событий, разворачивающихся в Сирии.

Два дня назад — в субботу, 7 декабря, — вооруженные группы вошли в вышеупомянутый район разделения, совершили нападение на представителей Сил Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением (СООНР), временно взяли под контроль несколько форпостов СООНР и захватили принадлежащее СООНР имущество, создав серьезную угрозу для безопасности персонала Организации Объединенных Наций. Армия обороны Израиля (ЦАХАЛ) оказала помочь силам Организации Объединенных Наций в отражении нападения. Принципиально важно подчеркнуть, что любое военное присутствие в этом районе запрещено Соглашением о разъединении израильских и сирийских войск 1974 года, в котором, как четко указано в резолюциях Совета Безопасности Организации Объединенных Наций, предусматривается, что в районе разделения не должно быть никаких военных сил, кроме сил СООНР.

В ответ на эту эволюционирующую угрозу безопасности и сопряженный с ней риск для Израиля — особенно для жителей Голанских высот — Израиль принял ограниченные временные меры, чтобы противостоять любым дальнейшим угрозам для своих граждан. Силы ЦАХАЛ ограниченной численностью были временно размещены в нескольких пунктах к востоку от линии А; внимание при этом сосредоточено на конкретных точках, где необходимо принять оборонительные меры для поддержания безопасности и стабильности и предотвращения угрозы для израильской территории со стороны вооруженных групп.

ЦАХАЛ продолжит действовать согласно обстоятельствам в целях защиты Государства Израиль и его граждан в полном соответствии с международным правом и будет продолжать внимательно следить за ситуацией. Однако важно подчеркнуть, что Израиль не вмешивается в текущий конфликт между сирийскими вооруженными группами; наши действия направлены исключительно на обеспечение нашей безопасности.

В 1974 году, после завершения войны 1973 года, Израиль отвел свои силы более чем на 400 км и согласился подписать Соглашение о разъединении. Государство Израиль по-прежнему привержено Соглашению о разъединении 1974 года,



включая принципы, касающиеся района разделения. Принимаемые меры, как уже говорилось, носят ограниченный и временный характер.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) **Дани Данон**

Посол

Постоянный представитель Израиля
при Организации Объединенных Наций
